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EXERCICI 1: Defineix el concepte de Liquiditat. Esmenta 1 cas d’un actiu molt liquid i
d’un poc liquid

EXERCICI 2 Que és el tipus d’interés? Quina diferéncia hi existeix entre la renda fixa i
variable? Esmenta 1 exemple de cada

EXERCICI 3: En C. Tangana lloga un pis a un poble de Barcelona per 200€ mensuals
any 2019 i per 220€ I'any 2020. Quin ha sigut 'augment del preu del lloguer?

EXERCICI 4: Quina és la relacio entre risc i rendibilitat?



EXERCICI 5. Que és l'euribor?

EXERCICI 6. Comenta i reflexiona sobre els plans de pensions privats.

EXERCICI 7 Qué és la propensié a l'estalvi? Com es relacionen estalvi i renda?
Reflexiona criticament sobre la seglent afirmacio: “si t'esforces pots aconseguir I'exit
economic”.



EXERCICI 8. Comenta la seguent afirmacio: “El jovent catala ha de destinar el 120%
del seu salari al lloguer”.

EXERCICI 9. Determina quin tipus d’empresa, en funcid de la forma juridica
(Empresari individual / Emprenedor de responsabilitat limitada / Societat anonima /
Societat limitada / Cooperativa), és la més escaient per a cadascun dels casos
seguients i justifica breument per qué:

a) Empresa d’amics que calculen que en poc temps obtindran elevats beneficis.

b) Empresa d’una sola persona que té un habitatge al seu nom i que calcula que no
obtindra beneficis gaire elevats durant els primers anys.

c) Empresa de fabricacié de calgat esportiu en la qual el punt important és I'aportacié
de diners i no la personalitat dels aportants.

d) Empresa que es vol organitzar de manera que els seus integrants tinguin el mateix
poder de decisio i en la qual 'obtencié de beneficis no és important.



EXCERCICI 10. El resum d’'una empresa en I'Ultim any és el seglent:

Ha guanyat 115 000 euros de benefici

Compta amb 2 treballadors, als quals els ha pagat 23.000 euros bruts a cadascun.

Ha venut productes per valor de 550.000 euros

Explica quals son les obligacions fiscals d’aquesta empresa.

Indica les obligacions propies( tipus de gravamen de I'impost de societats és del 25%) i
les

obligacions com intermediari (la retencié social al treballador esta entorn a un 6,5 i la
retencié de IRPF és del 8 %)

L’Impost sobre el valor afegit ( IVA) : Tipus impositiu general: 21%



